

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展



渭河公园内,游玩散步的人多了。

这几天,宝鸡的天气不错,几乎每天都能见到蓝天白云。好天气可以振奋人的精神,然而最让宝鸡人精神一振的不只是天气,有序恢复生产生活秩序更为宝鸡人注入了活力。宝鸡,在经历过“暂停”之后逐渐恢复了烟火气。

此时漫步宝鸡市区,无论街头巷尾、商场超市、广场游园,处处都是一片欣欣向荣之景。在经历过一次突如其来的疫情之后,人们更加珍惜眼前的美景。

连日来,记者分赴宝鸡各处,用镜头记录城市“重启”后的勃勃生机。

市区炎帝园、人民公园渐渐有了人气,热爱健身的市民已开始运动锻炼,喜欢花草的人们流连于花丛柳浪间,尽享春日之趣;

宝鸡大剧院、市文化艺术中心等“网红打卡地”也变得热闹起来,休闲赏景者有之、拍照留念者有之、且歌且舞者有之,把宝鸡地标建筑装点得活力四射;

渭河公园宝鸡市区段、宝鸡植物园,春花烂漫,风景如画,有序游园的人们喜不自胜,“蛰伏”后的身心需要如此美景才能真正释放。

宝鸡人热爱生活,更热爱劳动和工作,生产生活秩序的有序恢复让宝鸡人更加干劲十足,短暂的“停歇”既是修整,也是蓄势,如火如荼的生产劳动画卷正在徐徐展开。

在金台区金河工业园,18家企业恢复正常生产,机器轰鸣、车辆穿梭,工人师傅们正在加紧生产,追赶超越;

市区公交车、出租车逐步恢复正常运营,大街小巷的车流量、人流量渐渐增多,城市应有的节奏慢慢回归;

3月29日一大早,渭滨区金陵小学东校区,孩子们在老师的组织下,有序测温进入校园。

疫情虽然一时打乱了宝鸡人的生活节奏,但永不服输的宝鸡人不会因前行路上的障碍而放弃追求、怀疑梦想;经历疫情,攻克难关后的人们会以更加昂扬的斗志、更加饱满的精神状态继续勇往直前。

重启

全市有序恢复生产生活秩序掠影

图文孙海石 宝军 黎楠 田艺 宋文君



市民在市区一超市选购蔬菜



市区经二路上,市民扫码乘坐出租车。



宝鸡高新区一商场门口,工作人员查验市民健康码。



金陵小学学生测温后走进校园



泰达康医疗有限公司生产线



3月31日下午,市民在金台区大庆路一餐饮店就餐。